

București, 9 septembrie 2005

COMUNICAT

INTALNIRE INTRE MINISTRII DE INTERNE AI ROMANIEI SI MARII BRITANII.

Ministrul Administratiei si Internelor, Vasile Blaga, s-a intalnit azi, 9 septembrie a. c., cu ministrul Afacerilor Interne al Marii Britanii, Charles Clarke, in cadrul Reuniunii Informale a ministrilor de Justitie si Afaceri Interne din Uniunea Europeana, care se desfasoara la Newcastle.

Ministrul Vasile Blaga i-a prezentat omologului sau britanic – care detine functia de Presedinte al Consiliului JAI al Uniunii Europene - progresele inregistrate de Romania in indeplinirea angajamentelor asumate in cadrul procesului de aderare.

Vasile Blaga a subliniat faptul ca Ministerul Administratiei si Internelor a indeplinit integral masurile prevazute in tabelul de monitorizare al Uniunii Europene, aflate in sarcina M.A.I., in calitate de integrator al Capitolului 24 – JAI. De asemenea, a precizat ministrul Administratiei si Internelor, din cele 21 de masuri prevazute pentru luna septembrie, patru au fost indeplinite in avans, iar celelalte sunt in curs de realizare, fara a exista riscuri de intarziere.

Ministrul britanic Charles Clarke a acceptat oferta ministrului Vasile Blaga ca Partea romana sa trimita doi ofiteri de legatura la frontiera franco-britanica, unde acestia urmeaza sa colaboreze cu politistii de frontiera francezi si britanici pentru combaterea migratiei ilegale dinspre Romania, dupa modelul de cooperare care si-a dovedit deja eficienta la frontiera franco-spaniola si la cea dintre Austria si Ungaria.

De altfel, dupa cum a aratat ministrul Vasile Blaga, Romania a inregistrat progrese serioase in ceea ce priveste combaterea migratiei ilegale, fapt apreciat si de expertii statelor membre care au participat la misiunea de evaluare anuala. Aceste progrese se datoreaza in mare masura si sprijinului acordat de Marea Britanie in cadrul Programului “Reflex”, pe care ministrul Charles Clarke a acceptat, in urma intalnirii de astazi, sa il prelungeasca cu inca un an, avand in vedere eficienta acestei colaborari.

Vasile Blaga i-a prezentat ministrului Charles Clarke masurile introduse de Ministerul Administratiei si Internelor in ceea ce priveste restrictionarea dreptului de folosire a pasaportului de catre cetatenii romani care au depășit nejustificat termenele de sedere in strainatate, masuri a caror eficienta a fost apreciata de oficialii britanici.

Ministrul roman al Administratiei si Internelor a subliniat totodata atentia deosebita pe care Romania o acorda combaterii coruptiei, una dintre masurile importante adoptate in aceasta directie fiind introducerea testelor de integritate, instrument inspirat din practica Marii Britanii.

București, 9 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

INVITATIE . Sâmbătă, 10 septembrie a.c., Clubul Sportiv Dinamo București vă invită la meciul de handbal masculin din cadrul turului preliminar al Ligii Campionilor, dintre DINAMO BAUMIT și BEŞIKTAS ISTANBUL, ce se va disputa începând cu ora 17.00, în sala „Romeo Iamandi” din Buzău.

*

* *

În vederea deplasării jurnaliștilor la Buzău C.S.DINAMO va pune la dispoziție, în ziua meciului un autocar care va pleca la ora 14.30 din parcare clubului și se va întoarce în București după terminarea partidei.

București, 9 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

TABĂRĂ PENTRU COPII DIN FAMILIILE AFECTATE DE INUNDAȚII. Joi, 9 septembrie a.c., a avut loc festivitatea de închidere a taberei organizate din inițiativa Ministerului Administrației și Internelor la Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” Câmpina, pentru cea de-a treia serie de copii care provin din familii care au suferit grave pierderi materiale în urma inundațiilor.

Cei 41 de copii, cu vârste de până la 15 ani, care provin din familii afectate de inundații din județul Harghita, au beneficiat de un sejur complet, cazare, masă și activități recreative în perioada 1-9 septembrie a.c. Totodată, la plecare ei au primit în dar ghiozdane, rechizite și îmbrăcăminte.

Reamintim faptul că, Ministerul Administrației și Internelor, în cursul acestei vacanțe de vară, a mai organizat la Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” Câmpina tabără pentru alte două serii de copii care provin din familii care au avut de suferit în urma inundațiilor din județele Bacău, Galați și Vrancea. De asemenea, alți 30 de copii din județul Timiș au beneficiat de un sejur complet în stațiunea Mamaia, la Hotelul Meridian al M.A.I.

București, 9 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

REȚEA CRIMINALĂ DEPISTATĂ ÎN SPANIA. Lucrătorii Punctului Național Focal din cadrul Ministerului Administrației și Internelor au sprijinit autoritățile spaniole pentru dezmembrarea unei rețele criminale, formată din cetățeni români, ce acționa pe teritoriul Spaniei.

În perioada 28-31 august 2005, Punctul Național Focal a primit mai multe solicitări din partea autorităților spaniole privind identificarea unor persoane, cetățeni români, membri ai unei grupări implicate în activități infracționale pe teritoriul acestei țări.

În urma investigațiilor și schimburilor de mesaje dintre Punctul Național Focal și autoritățile spaniole, organele de aplicare a legii din Madrid au dezmembrat o rețea criminală, formată din cetățeni români din zona Galați, care se ocupa cu prostituția, încălcarea drepturilor cetățenilor străini, furturi și tâlhării. Au fost arestate 15 persoane, 8 bărbați și 7 femei (printre care și 2 cetățeni străini – un columbian și un spaniol).

Prin măsurile de supraveghere și percheziție a reședințelor acestora din Madrid, au fost găsite diferite bunuri, sume de bani și 3 autoturisme (2 Opel Vectra și un BMW 530i), toate provenite din furturi și tâlhării asupra dealerilor (intermediarilor) din provinciile Madrid și Valencia. Totodată, au fost descoperite pașapoarte false și bunuri de proveniență ilicită, cum ar fi documentele de călătorie ale victimelor obligate să practice prostituția.

Din cercetări, a rezultat că membrii rețelei comiteau tâlhării în benzinării, prin lovirea angajaților cu bâte de baseball sau buzdugane/ciocane și sustragerea banilor ori chiar a bancomatelor (pe care le smulgeau cu ajutorul unui cablu legat de vehicul). Totodată, aceștia acționau în sălile de jocuri mecanice și asupra caselor de marcat din restaurante (spărgând geamul, ușile cu ciocane) ori asupra dealerilor de mașini. De asemenea, s-a stabilit că toți membrii grupării infracționale foloseau pașapoarte false.

București, 8 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

CETATENII EUROPEI AU DREPTUL LA REACTII PROMPTE SI EFICIENTE LA AMENINTARILE TERORISTE – AU CONCLUZIONAT PARTICIPANTII LA CONSILIUL JAI DE LA NEWCASTLE. Lupta împotriva terorismului a constituit principalul subiect pe ordinea de zi

a lucrarilor Reuniunii Informale a ministrilor de Justitie si Afaceri Interne din Uniunea Europeana, inceputa astazi, 8 septembrie a.c., la Newcastle, Marea Britanie, reuniune la care ia parte si ministrul roman al Administratiei si Internelor, Vasile Blaga.

Primele doua teme abordate in cadrul acestei reuniuni au avut ca obiect amenintarea terorista si cadrul strategic al Uniunii Europene in lupta impotriva terorismului, probleme care ii preocupa in cel mai ridicat grad pe reprezentantii statelor europene, mai ales in urma atacurilor din metrourile londoneze din luna iulie a acestui an, care au schimbat perceptia autoritatilor britanice, dar si a celor din alte tari, asupra amenintarilor la adresa securitatii.

Aceste amenintari au contribuit semnificativ la convingerea impartasita de statele Uniunii - si subliniata de toti ministrii care au luat cuvantul la reuniunea inceputa astazi - potrivit careia cooperarea dintre acestea in domeniul asigurarii securitatii trebuie sa continue, indiferent de crizele pe care le traverseaza Uniunea Europeana. Participantii la reuniune au scos in evidenta importanta intaririi capacitatii de raspuns a organismelor pe care se bazeaza aceasta cooperare, precum si a imbunatatirii modului in care functioneaza schimbul de informatii dintre institutiile statelor membre.

“Cetatenii Europei au dreptul la reactii prompte si eficiente la amenintarile teroriste”, s-a desprins din discursurile ministrilor prezenti, ca o prima concluzie a reuniunii de la Newcastle.

In cadrul vizitei in Marea Britanie, delegatia romana condusa de ministrul Vasile Blaga a participat astazi, de asemenea, la o intalnire bilaterala cu reprezentantii Finlandei la Reuniunea Informala a Ministrilor de Justitie si Afaceri Interne din UE. Ministrul Administratiei si Internelor i-a prezentat omologului sau finlandez progresele inregistrate de Romania in indeplinirea angajamentelor asumate in cadrul procesului de aderare, precizand ca tara noastra este la zi in ceea ce priveste absolut toate masurile din calendarul de monitorizare aflate in responsabilitatea M.A.I. Ministrul Vasile Blaga s-a referit, totodata, la eforturile intreprinse in privinta securizarii frontierelor, apreciind ca Romania va avea, pana in 2009, unul dintre cele mai moderne si mai performante sisteme de securizare a frontierelor din Europa.

București, 8 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul *Hotărârii Guvernului pentru modificarea Metodologiei privind criteriile de dimensionare a numărului de funcții din aparatul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, constituirea patrimoniului și managementul resurselor umane, financiare și materiale, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 2104/2004.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

*

* *

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect, supus dezbaterii publice, sunt așteptate **până în data de 20 septembrie 2005**, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 7 septembrie 2005

INVITAȚIE

Ambasada Marii Britanii la București vă invită la conferința de presă dedicată campaniei publicitare despre riscurile și consecințele imigrației ilegale în Regatul Unit. La conferință participă ministrul român al Administrației și Internelor **Vasile Blaga** și ministrul britanic pe probleme de imigrație **Tony McNulty**.

Evenimentul va avea loc luni, 12 septembrie, între orele 10.30-12.10 la reședința ambasadorului britanic din Strada Armindenului nr.12, Cartierul Primăverii, sector 1 București.

Ambasada Britanică, Ministerul de Interne de la Londra și Organizația Internațională pentru Migrație (OIM) au lansat această campanie în România sub sloganul "**Singura cale este cea legală**". Proiectul beneficiază de sprijinul Guvernului României și prezintă informații despre riscurile și consecințele imigrației ilegale, precum și despre modalitățile legale de a emigra în Marea Britanie.

AGENDA EVENIMENTULUI:

- 10.30 – 11.00 Înregistrarea participanților și oportunități de imagine
- 11.00 – 11.05 Introducere a ambasadorului britanic Quinton Quayle
- 11.05 – 11.10 Prezentarea unui fragment din documentarul campaniei și a spoturilor TV
- 11.10 – 11. 20 Discursul ministrului imigrației (secretar de stat) Tony McNulty
- 11.20 – 11.30 Discursul ministrului Administrației și Internelor Vasile Blaga
- 11.30 – 12.10 Conferință de presă

Vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră la Biroul de presă al Ambasadei Marii Britanii până vineri, 9 septembrie a.c., ora 13.30 la tel. 201.72.42, E-mail: Press.Bucharest@fco.gov.uk.

București, 7 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul de *Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunale de utilități publice.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

*
* *
*

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect, supus dezbaterii publice, sunt așteptate până în data de 23 septembrie 2005, la următoarea adresă de e-mail: mircea.costache@gov.ro, sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 7 septembrie 2005

COMUNICAT

MINISTRUL VASILE BLAGA PARTICIPĂ LA REUNIUNEA INFORMALĂ A CONSILIULUI JUSTIȚIE ȘI AFACERI INTERNE. Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, va participa, în perioada 8-9 septembrie a.c., la Reuniunea informală a Consiliului Justiție și Afaceri Interne, care va avea loc la Newcastle (Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord). La această reuniune, România va fi reprezentată, de asemenea, de ministrul Justiției, Monica Macovei.

Acest tip de reuniuni au loc la fiecare șase luni și sunt găzduite de statul care deține Președinția Consiliului Uniunii Europene, în prezent Marea Britanie. Consiliul JAI reunește miniștrii de justiție și afaceri interne din statele membre, statele candidate, vice-președintele Comisiei Europene, precum și reprezentanți ai Parlamentului European.

În cadrul lucrărilor reuniunii se vor purta discuții strategice asupra problemelor cheie care afectează, în această perioadă, Uniunea Europeană în domeniul Justiției și Afacerilor Interne, cum ar fi lupta împotriva terorismului și a crimei organizate sau combaterea migrației ilegale și a traficului de droguri.

Agenda vizitei la Newcastle a ministrului Administrației și Internelor cuprinde, în afară de participarea la Consiliul Informal JAI, contacte bilaterale și întâlniri cu înalți oficiali ai statelor membre și ai Comisiei Europene.

București, 6 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

ASTĂZI A INCEPUT CEL DE-AL TREILEA CURS INTERNAȚIONAL AL ȘCOLII DE APLICAȚIE PENTRU OFITERI « MIHAI VITEAZUL » A JANDARMERIEI ROMANE. Ministrul Administrației și Internelor - Vasile Blaga a participat astăzi la festivitatea de deschidere a celui de al treilea Curs Internațional al Școlii de Aplicație pentru Ofițeri « Mihai Viteazul » a Jandarmeriei Române.

Acest Curs Internațional este organizat anual, începând din 2003, în cadrul unei cooperări româno-franceze, scopul său fiind cel de a contribui, prin instruirea ofițerilor Jandarmeriei Române și ai structurilor de ordine publică din regiune, la construcția unei Europe a securității.

La acest curs, cu o durată de șase luni, participă 22 de ofițeri aparținând structurilor de securitate și ordine publică din zece țări: Albania, Bulgaria, Croația, Franța, Macedonia, Republica Moldova, Serbia-Muntelegru, Turcia, Ucraina și România.

Ofițerii participanți se vor pregăti în domeniul îndeplinirii unor misiuni la nivel de stat major multinațional și își vor dezvolta abilitățile de a lucra în echipă și de a conduce. De asemenea, cursanții vor învăța să aplice noi modalități de acțiune și își vor perfecționa cunoștințele de limba franceză.

Școala de Aplicație pentru Ofițeri a Jandarmeriei Române « Mihai Viteazul » a fost inaugurată în anul 2002 și a fost construită ca o instituție de învățământ în domeniul ordinii și siguranței publice cu vocație regională care se ridică la standarde europene, datorate în mare măsură sprijinului tehnic, financiar și la nivel de experți asigurat de Jandarmeria Națională Franceză.

București, 6 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

CETĂȚENI ROMÂNI EXTRĂDAȚI. Luni, 5 septembrie a.c., cadre ale Biroului Național Interpol au adus în România un cetățean italian și cinci cetățeni români, care au fost condamnați pentru diferite infracțiuni săvârșite pe teritoriul țării noastre.

Astfel, au fost extrădați:

- de la Madrid:

1. **Stanciu Ioan Vasile**, de 34 de ani, din Cluj-Napoca, împotriva căruia Tribunalul Cluj a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;
2. **Costache Cristin**, de 30 de ani, din județul Prahova, împotriva căruia Tribunalul Prahova a emis un mandat de arestare preventivă, fiind suspectat de comiterea infracțiunii de tâlhărie;

- de la Roma:

3. **Surugiu Mihai Sorin**, de 38 de ani, din județul Iași, împotriva căruia Judecătoria Iași a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani și 6 luni, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;
4. **Bacian-Dincă Costel**, de 32 de ani, din județul Mehedinți, împotriva căruia Judecătoria Probeta Turnu Severin a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 4 ani, pentru comiterea mai multor infracțiuni de furt;

- de la Milano:

5. **Pădureanu Ion Cătălin**, de 30 de ani, din județul Dolj, împotriva căruia Judecătoria Arad a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 2 ani și 6 luni, pentru comiterea infracțiunii de fals privind identitatea;

- de la Frankfurt:

6. **Esposito Giuseppe**, de 46 de ani, cetățean italian, împotriva căruia Judecătoria Galați a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani, pentru comiterea infracțiunii de înșelăciune.

București, 6 septembrie 2005

DOCUMENTAR privind principalele rezultate obținute de Biroul Național Interpol în perioada 01.08-31.08.2005

- persoane puse în urmărire internațională de către B.N. Interpol: **83**
- persoane revocate pe plan internațional (extrădate, alte motive): **459**
- persoane revocate de către B.N. Interpol (extrădate, alte motive): **34**
- cetățeni români semnați în străinătate ca autori de infracțiuni: **367**

- principalele **genuri de infracțiuni** săvârșite în străinătate de cetățeni români: furturi și tâlhării – **62** de cazuri, falsuri – **42**, înșelăciuni – **31**, ședere ilegală – **20**, trafic de persoane – **9**, omor – **8**, fals de monedă – **6**, contrabandă – **5**, vătămare corporală – **5**, prostituție/proxenetism – **4**, viol – **4**, răpire – **2**, trafic de droguri – **1**, tentativă de omor – **1**, lovire – **1**, asociere în vederea comiterii de infracțiuni – **1**, evaziune fiscală – **1**, șantaj - **1**
- principalele **țări în care s-au înregistrat infracțiuni** săvârșite de cetățeni români: Austria – **73** de solicitări, Italia – **42**, Germania – **33**, Ungaria – **22**, Spania – **15**, Canada – **13**, Portugalia – **11**, Slovenia – **8**, Cehia – **7**, Franța – **7**, Turcia – **6**, Croația – **5**, Belgia – **4**, Moldova – **4**, Danemarca – **3**, Elveția – **3**, Regatul Unit al Marii Britanii – **3**, Suedia – **2**, Rusia – **1**, Irlanda - **2**, Rusia – **1**, SUA – **1**, Norvegia - **2**
- solicitări de la corespondenții interni: **319**
- autovehicule verificate la solicitarea corespondenților interni: **66**
- documente verificate la solicitarea corespondenților interni, care în urma verificărilor efectuate în străinătate s-au dovedit a fi false: **1**
- pașapoarte furate/anulate în străinătate, despre care a fost informat I.G.P.F.: **2075**
- persoane verificate la solicitarea corespondenților interni: **484**

- persoane localizate în străinătate și **arestate în vederea extrădării** către România: **24**
- **persoane extrădate** în România: **24**
- **țările din care au fost preluate persoanele extrădate**: Italia – **6**, Ungaria – **6**, Grecia – **3**, Austria – **3**, Spania – **2**, Franța – **2**, Germania – **1**, Venezuela – **1**.
- **infracțiunile pentru care au fost extrădate**: furt calificat – **6**, tâlhărie – **4**, vătămare corporală – **3**, înșelăciune – **2**, proxenetism – **2**, fals intelectual – **1**, fals de monedă – **1**, delapidare – **1**, delapidare – **1**, conducere fără permis – **1**, șantaj – **1**, lipsire de libertate – **1**
- persoane urmărite internațional arestate în România în vederea extrădării către alte state: **1**
- persoane extrădate din România către alte state: **4**
- persoane transferate în vederea continuării executării pedepselor: **5**

Extrădări către România:

- la 01.08.2005, a fost extrădat din Italia **Ali Gheorghe**, născut la 10.08.1970 în Galați, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 4 ani și 6 luni închisoare pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;
- la 01.08.2005, a fost extrădat din Italia **Niculiță Petru**, născut la 14.02.1976 în județul Neamț, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 3 ani și 6 luni închisoare pentru comiterea infracțiunii de vătămare corporală gravă;
- la 01.08.2005, a fost extrădat din Italia **Șuvac Octavean**, născut la 04.09.1952 în județul Bacău, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 3 ani închisoare pentru comiterea infracțiunii de vătămare corporală gravă;
- la 01.08.2005, a fost extrădat din Austria **Toma Daniel Gheorghe**, născut la 06.05.1971 în județul Hunedoara, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse pentru comiterea infracțiunii de vătămare corporală gravă;
- la 02.08.2005, a fost extrădat din Venezuela **Negruțiu Claudiu-Marius**, născut la 14.04.1973, în județul Arad, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 12 ani închisoare pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;
- la 08.08.2005, a fost extrădat din Austria **Vavra Jan**, născut la 10.12.1967, în județul Sălaj, cetățean slovac, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 2 ani închisoare pentru comiterea infracțiunii de proxenetism;
- la 08.08.2005, a fost extrădat din Austria **Pașca Petru**, născut la 27.11.1967 în Oradea, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 3 ani și 8 luni închisoare pentru comiterea infracțiunilor de înșelăciune și fals;
- la 08.08.2005, a fost extrădat din Grecia **Cantaragiu Lucian**, născut la 05.05.1977 în județul Bacău, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 4 ani închisoare pentru comiterea infracțiunii de tâlhărie;
- la 08.08.2005, a fost extrădat din Italia **Varga Sebastian Lucian**, născut la 10.07.1972 în județul Cluj, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 3 ani închisoare pentru comiterea infracțiunilor de punere în circulație a unui autovehicul neînmatriculat și cu numere false;

- la 08.08.2005, a fost extrădat din Italia **Rusu Eugen**, născut la 29.09.1950 în județul Bacău, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 3 ani închisoare pentru comiterea infracțiunii de falsificare de monedă;
- la 08.08.2005, a fost extrădat din Italia **Mucuță Ionuț Cătălin**, născut la 31.05.1970 în Brăila, urmărit general și internațional în vederea executării a două pedepse de 4 ani și 6 luni și respectiv 4 ani închisoare, pentru comiterea infracțiunii de înșelăciune;
- la 11.08.2005, a fost extrădat din Ungaria **Zvoristeanu Ștefan**, născut la 21.06.1974, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 2 ani închisoare pentru comiterea infracțiunii de delapidare;
- la 15.08.2005, a fost extrădat din Germania **Bocanete Dumitru**, născut la 02.03.1971, în județul Gorj, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 2 ani închisoare pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;
- la 15.08.2005, a fost extrădat din Spania **Feraru Dinica**, născut la 29.05.1953 în Teleorman, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 5 ani și 4 luni închisoare pentru comiterea infracțiunii de fals intelectual, uz de fals înșelăciune și proxenetism;
- la 15.08.2005, a fost extrădat din Spania **Gherzu Claudiu Marian**, născut la 16.07.1983, în județul Ialomița, urmărit general și internațional, care face obiectul unui mandat de arestare preventivă pentru tentativa de omor calificat;
- la data de 18.08.2005 au fost extrădați din Ungaria în România la PCTF Bors/ Artand următorii cetățeni români:
 - **Lucaci Victor** născut la 04.02.1968 în Mureș, condamnat 8 ani și 6 luni închisoare pentru tâlhărie;
 - **Molomfalean Ioan** născut la 25.06.1970 în Mures, condamnat 5 ani închisoare pentru șantaj, furt și violarea libertății personale;
 - **Luca Crăciun Dănut** născut la 19.06.1974 în Mures condamnat 5 ani și 6 luni închisoare pentru fals, uz de fals, violare a libertății personale și furt;
 - **Hulpus Florin Ioan** născut la 21.05.1978 în Mures, condamnat 5 ani și 6 luni închisoare pentru furt și tâlhărie;
 - **Suceava Ioan** născut la 06.05.1968 în Mures, condamnat 7 ani pentru furt, violare a libertății personale, șantaj, fals și abuz de încredere.
- la 22.08.2005, a fost extrădat din Grecia **Velea Ion**, născut la 12.02.1965, în județul Olt, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 2 ani închisoare pentru comiterea de infracțiuni silvice;
- la 22.08.2005, a fost extrădat din Grecia **Preda Florin**, născut la 18.06.1975 în județul Argeș, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 2 ani închisoare pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;
- la 29.08.2005, a fost extrădat din Franța **Cojocaru Adrian**, născut la 08.03.1978, în București, urmărit general și internațional în vederea executării unei pedepse de 2 ani și 6 luni închisoare pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;
- la 29.08.2005, a fost extrădat din Franța **Cergan Daniel**, născut la 13.09.1970 în județul Mehedinți, urmărit general și internațional, în vederea executării unei pedepse de 3 ani închisoare pentru comiterea infracțiunii de proxenetism;

Extrădări din România către alte state:

- la 02.08.2005 - în favoarea Greciei, cetățeanul grec **Glynis Nikolaos**, născut la 12.01.1952 în Patra/Grecia, urmărit internațional de Interpol Atena pentru încălcarea legislației privind stupefiantele (pedeapsa maximă prevăzută 20 de ani închisoare);
- la 11.08.2005 - către Italia, cetățeanul italian **Perspicate Antonio**, născut la 01.01.1960 în Caltagirone/Italia, urmărit internațional de Interpol Roma în vederea executării unei pedepse de 24 de ani închisoare pentru încălcarea legislației privind stupefiantele;
- la 22.08.2005 - către Albania, cetățeanul albanez **Lalaj Ilirjan**, născut la 18.07.1971 în Lazhe/Albania, urmărit internațional de autoritățile din Albania, întrucât se sustrăgea de la executarea unei pedepse de 10 de ani închisoare, pentru ucidere din culpă.

Transfer condamnați:

- la data de 11.08.2005 au fost transferați din **Ungaria** în România următorii cetățeni români:

- **Kranicz Laszlo**, născut la 18.11.1955 în Albiș, condamnat la 4 ani închisoare, pentru comiterea infracțiunii de tâlhărie;
 - **Balla Laszlo**, născut la 05.03.1981, condamnat la 3 ani și 6 luni închisoare, pentru comiterea infracțiunii de tâlhărie;
 - **Sarkozi Ferenc**, născut la 01.01.1957 în județul Mureș, condamnat la 5 ani închisoare pentru comiterea de vătămări corporale cauzatoare de moarte;
 - **Gorcsi Felix**, născut la 18.03.1975 în Satu Mare, condamnat la 5 ani și 8 luni închisoare pentru comiterea infracțiunii de tentativă de vătămare corporală gravă, tâlhărie și abuz de acte publice;
 - **Dulanyi Tiberiu** născut la 18.09.1976 în Satu Mare, condamnat la 4 ani închisoare pentru comiterea infracțiunii de tâlhărie.
- la data de 18.08.2005 **au fost transferați din Ungaria** în România prin PCTF Bors Artand următorii cetățeni români:
- **Vidrasan Ioan**, născut la 10.10.1969 în Mureș, condamnat la 8 ani închisoare pentru comiterea infracțiunilor de tâlhărie, furt, șantaj, violarea libertății personale și tentativă de înșelăciune;
 - **Calbaza Ionel Daniel**, născut la 23.01.1978 în Mureș, condamnat la 5 ani închisoare pentru comiterea infracțiunilor de tâlhărie, furt și violarea libertății personale;
 - **Muresan Ovidiu**, născut la 14.12.1971 în Mureș, condamnat la 6 ani și 6 luni pentru comiterea infracțiunilor de furt, tâlhărie și de violare a libertății personale.

București, 5 septembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 183 evenimente, astfel:

1. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE: au fost constatate **89** infracțiuni, dintre care **35** de natură judiciară și **22** de natură economico-financiară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 38 de autori ai unor infracțiuni**. Cadrele Poliției Rutiere au constatat **29** de infracțiuni la regimul circulației rutiere și au înregistrat **25** accidente de circulație soldate cu **8** morți și **20** răniți grav.

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE: s-au executat, în intervalul menționat, aproximativ **380** de misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice și au fost aplicate **219** sancțiuni contravenționale, în valoare de **42.800 lei noi**. Totodată, **7.460** jandarmi au asigurat paza la **1.185** obiective de interes deosebit, precum și la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând **585** km.

3. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ: au fost aplicate **277** sancțiuni contravenționale și au fost confiscate, independent sau în colaborare cu alte instituții, bunuri în valoare de circa **38.300 lei noi**. Unui număr de **2.725** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie **16** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: s-a intervenit la **61** evenimente, dintre care **23** incendii iar în **27** cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență.